Протокол № 4 
заседания педагогического совета 
муниципального общеобразовательного учреждения Поселковой СОШ
от 25 марта 2011г.

Присутствовали: 19 человек
Председатель: Куденко В.М.

Секретарь: Боровикова Е.В.
Повестка дня:
1. О внесении изменений в Положение о системе оценок, формах и порядке проведения промежуточной аттестации. 
2. Утверждение Положения о системе оценок, формах и порядке проведения промежуточной аттестации.
По первому вопросу повестки дня слушали: директора школы Куденко В.М.  Он довел до сведения членов педсовета , что на основании введения ФГОС НОО в первом классе и в соответствии с требованиями ФГОС НОО (приказ Министерства образования и науки РФ от 06.10.2009 г. № 373) необходимо внести следующие изменения в Положение о системе оценок, формах и порядке проведения промежуточной аттестации:

1.  Внести изменения в пункт 1.1. настоящего Положения. Читать в следующей редакции «Настоящее положение разработано в соответствии с п.3 ст. 15 Закона Российской Федерации  «Об образовании», Типовым положением об общеобразовательном учреждении, Уставом школы, ФГОС НОО регламентирует содержание и порядок проведения текущего, промежуточного контроля и итоговой аттестации обучающихся школы, их перевод по итогам года в следующий класс».
· Внести изменения в пункт 2.1 настоящего Положения. Читать в следующей редакции: «В 1-ом классе в соответствии с требованиями ФГОС НОО система оценки должна:

· ориентировать на достижение личностных (готовность и способность обучающихся к саморазвитию, сформированность мотивации к учению и познанию, ценностно-смысловые установки, отражающие их индивидуально-личностные позиции, социальные компетентности, личностные качества, сформированность основ российской, гражданской идентичности), метапредметных (освоенные обучающимися универсальные учебные действия (познавательные, регулятивные и коммуникативные)) и предметных (освоенный обучающимися в ходе изучения учебных предметов опыт специфической для каждой предметной области деятельности по получению нового знания, его преобразованию и применению, а также система основополагающих элементов научного знания, лежащая в основе современной научной картины мира) результатов;

· обеспечивать комплексный подход к оценке результатов образования, позволяющий вести оценку достижения обучающимися всех трех групп результатов образования: личностных, метапредметных и предметных.

· обеспечивать эффективную «обратную связь», позволяющую осуществлять регулирование (управление) системы образования на основании полученной информации о достижении системой образования.
Решение:
1. Утвердить Положение о системе оценок, формах и порядке проведения промежуточной аттестации.
   Председатель




Куденко В.М.
   Секретарь




Боровикова Е.В.


